Tema 2.-Postulados de la Mecanica Cuantica.

2.1. Estados y funcion de ondas

2.2. Representacion de observables por operadores

2.3. Valor esperado y resultado de una medida individual
2.4. Significado fisico de la funcion de ondas

2.5.Evolucion temporal de un sistema mecano-cuantico



Postulado 1

El estado de un sistema mecano-cuantico esta completamente especificado por
una funcion de ondas W(x,t). La probabilidad de que una particula se encuentre al
tiempo t_en un intervalo espacial de anchura dx centrada en x_ esta dada por

Wix ,t )W (x_,t )dx.

Normalizacion de la funcion de ondas

oo
/‘If*(x, )W (x,t)dx = 1
— 00

W(x,t) es la raiz cuadrada de la realidad



Postulado 2

Para cada propiedad medible del sistema en Mecanica Clasica existe un operador lineal
correspondiente en Mecanica Cuantica.

El experimento que se hace en el laboratorio para medir el valor del observable, se simula en la teoria
operando sobre la funcion de ondas del sistema con el correspondiente operador.

TABLE 14.1 OBSERVABLES AND THEIR QUANTUIVI VIECHANICAL OPERATORS
Observable Operator Symbol for Operator
.. O ~
Momentum — i —— P
ox
. o a7 = 1 . .
Kinetic energy ——— kinetic — ~_ _ (Px)Px
2m 9x2 2m
Position x =%
Potential energy V(x) Eporenria ;
. G ~
Total ener —_— = = VY H
2y Sy (x)
g d ¢] &
Angular momentum —ih ya — 25 L
d a 7
—in( 2 — 22 >
B)2E oz
o o 7
—iﬁ(x— = Ve L
oy B)3E
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Postulado 3

En cualquier medida Unica del observable que corresponde al operador A
los unicos valores que se obtienen, son los valores propios del operador
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Postulado 4

Si el sistema esta en un estado descrito por la funcion de onda W(x,t), y se
mide el valor del observable a una vez en cada uno de los sistemas preparados
idénticamente, el valor medio (o valor esperado) de todas esas medidas, viene

dado por

/ W (x, t)AW (x, 1) dx

(a) =
/ W (x, )W (x, 1) dx

Si W(x,t) es funcion propia del operador A

{a) = /(f);(x, t’)ﬁ(bj(x, 1) dx = aj/qb:;(x, )P ;(x, 1) dx
— aj 7

Copyright & 2010 Pearson Ecucation. Inc.

Si Y(x,t) no es funcién propia del operador A Wix, 1) = > butn(x, 1)
= /‘I'*(x,t)A‘If(x, t)dx

— 00
m=1

bnl m f’lbl’l n b d > * e
/[2 )| | 3 anbuute | (@ = S apbliby = S lbnl?ay,
m=1

E Eb bnan/‘ d);(X, t)f/),,(x, l) dx

m=1 n=
rscn Education, Inc.



Estado superposicion de estados

\Ifelectronic — bllpls + b2q‘r2s + b3l112px + b4‘p3s
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Postulado 5

La evolucion con el tiempo de un sistema mecano-cuantico esta gobernada
por la ecuacion de Schrédinger dependiente del tiempo

oWV (x,t)
ot

AY(x,t) = ih
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Para estados estacionarios:
A(X)W,(x, 1) = a,¥V,(x,1)
A ()P (x)e BT = g, (x)e (BT or
A(X)Y(x) = a,bp(x)
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